Guayaquil, Octubre 06 del 2011

SEÑORES SUPEREINTENDENCIA DE COMPAÑIAS Ciudad.

De nuestras consideraciones:

Por medio de la presente, comunicamos a Uds, que el cargo de PRESIDENTE a favor del Sr. YURY XAVIER PEREZ SOTO en la Cia. DILFACOR S.A. con # de Exp. 79229, quedó sis efecto, toda vez que el referido sr PEREZ SOTO, falleció el 29 de Sep tiembre del 2010, como consta en el ORIGINAL del CERTIFICADO DE DE FUNCION que estamos adjuntando.

En consecuencia, solicitamos a Uds., que de conformidad con lo que hemos expuesto, se le dé de baja en vuestra base de DATOS, el cargo que tenía dicho Señor en la Cia. DILFACOR S.A.

Atentamente

DILFACOR S.A.

Exp. 79229

ING WELLINGTON ENRIQUE PEREZ SOTO

GERENTE GENERAL

C.I. 0601097728

No. 1456855



## REPÚBLICA DEL ECUADOR CORPORACIÓN REGISTRO CIVIL DE GUAYAQUIL CERTIFICADO DE DEFUNCIÓN



Certifico que con fecha 29 de Septiembre de 2010 en el TOMO 42, FOLIO 140, ACTA 8340, del LIBRO DE DEFUNCIONES de la CORPORACIÓN REGISTRO CIVIL DE GUAYAQUIL correspondiente al año 2010, consta inscrita la DEFUNCIÓN de:

Yury Xavier Perez Soto, con Cédula Identidad: 0908471980, de estado civil Divorciado, de nacionalidad Ecuatoriana, hijo(a) de Mercedes Victoria, Soto Lewis, Cédula Identidad: 0903467496, y de Emilio Antonio, Perez Sanchez, Cédula Identidad: 1200293445.

Fallecido(a) en la Parroquia Tarqui, del Cantón Guayaquil, Provincia de Guayas, Ecuador, el 29 de Septiembre de 2010.

Otorgado en la ciudad de Guayaquil, el 4 de Octubre de 2011.

DELEGADO

CORPORACIÓN REGISTRO CIVIL DE GUAYAQUIL

La institución o persona ante quien se presente este certificado, podrá verificar su autenticidad en www.corporacionregistrocivil.gov.ec Any institution or person may verify the information here stated, browsing our official page www.corporacionregistrocivil.gov.ec Guayaquil, 19 de Abril del 2.010

Señor

WELLINGTON ENRIQUE PEREZ SOTO Ciudad.

De mis consideraciones:

Elevo a su conocimiento, que el día de hoy, los accionistas de la compañía denominada **DILFACOR S. A.**, reunidos en Junta General de Accionistas, resolvieron elegir a usted para el desempeño de las funciones de **GERENTE GENERAL** por el lapso de cinco años a partir de la fecha de inscripción de este nombramiento en las oficinas del registro mercantil del cantón.

En su calidad de Gerente General le corresponde ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

La compañía **DILFACOR S. A,** se constituyó mediante escritura pública, otorgada ante el notario Vigésimo Primero del cantón Guayaquil, doctor Marcos Díaz Casquete, el 16 de octubre de 1.997, inscrita en el registro mercantil de Guayaquil, el 4 de noviémbre de 1.997.

Atentamente,

Mould Delegodo &

NANCY MARIBEL DELGADO CEDEÑO SECRETARIA - C. C. 130721558-0

Guayaquil, 19 de Abril del 2.010.- Acepto el fiel y legal desempeño de la funciones de GERENTE GENERAL en la compañía DILFACOR S. A.

WELLINGTON ENRIQUE PEREZ SOTO C. C. 060109772-8 LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veinticinco de Mayo del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía DILFACOR S.A., a favor de WELLINGTON ENRIQUE PEREZ SOTO, a foja 50.602, Registro Mercantil número 9.503.

ORDEN: 24408

REVISADO POR:



AB. TATIANA GARCÍA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

